%
322. Els capfoguers

cast. morillo
fr. chenet
it. alari

\-

N

m feriz del f'ok
87

89

Q 344

SIGNES

®  primera resposta

segona resposta

vegeu INFORMACIO COMPLEMENTARIA
sense resposta

no es coneix el referent

Q1 Jo

INFORMACIO COMPLEMENTARIA
Les respostes corresponen a dos tipus d’estri diferents: un serveix per
a-aguantar els troncs i I’altre per a impedir que les brases i la cendra
s’escampin; només ho indiquem quan en tenim constancia explicita.
No indiquem variacié morfologica ¢n les respostes en singular.
2 m (?) Segons ’inf., es diu a Ceret
= PU
m Vg il. 3481349, 11
Hi posen pedres
m Hi posaven una pedra i ara diuen{la_p'edra],
encara que sigui de ferro
m Segons Iinf., també s’hi pot posar [,um busk,aj kwansaf'ol]
Mot en relacio: [rstj,ad do f'ero]
O ‘estri de ferro per a evitar que el foc i la cendra s’escampin’
m Vg il. 350, I
O “estri de ferro'que volta el foc per a impedir que les
brases i la céndra s’escampin’
m Context: [es fieriz del f'ok | ta tindre s tis'ons]
m Vg il.351, 11
=(?)
O ‘estri que no deixa caure la cendra’
B ‘estri per a impedir que la'cendra i les
brases s’escampin’
N?)
O ‘estri per a impedir que la cendra
i les brases s’escampin’;
vg.il. 342,11
m Per a “falcar un [kaf's1]”
O'De ferro
O “estri que impedeix que les brases
ila cendra s’escampin’
O “estri que impedeix que les brases
i la cendra s’escampin’
O “estri que impedeix que les brases
i la cendra s’escampin’
O “estri de ferro que impedeix que les
brases i la cendra s’escampin’;
vg. il. 352, 11
® De llenya; era un tronc
Segons Iinf., hi’posen [tar'uyos]

m kaflaf'ets

m kaf3'ak 134

Orodaf'ok = 138
m kafaf'et 139

138
149

152
149

155
161

m kapac'ets
O rodaf'oks =

144
m kafak'et

m kafaK'ets
O rodaf'ok =

m feriz del f'ok >

93
m for'oAtf
O kant'ons

100 99
m feris del f'ok "

m feris del f'ok
O'tison'era-102
= pj'antfa >
106
108

m foyar'il

111
m askarf'ats

m-fero del f'ok
H5

M8 -

116~

m fero del flok > 113

122

m pedrez del flok 124 -
O'kapack'etf

L& m f'eros =2

128
130 = kafaK'ets

135 ® p,edres del f

131 O kafaKk'ets =

132 m kafaf'etf >

137
m kaBak'ets
O rodaf'oks =

142 m kafaf'ets

136 m kapaK'ets
140

141
mkavaglet 143"

146 - 145-
m foyer'iAs

148 5+ 147

m pedrez Oel f'ok

150
151 -

107 = ruk'ets

m feroz del f'ok 112

® pews

129 -

163

165

Segons 1’inf., hi posaven
[kar,ilz de B'ia] de ferro

m f'eros
O dap,anf'ok >

152

Segons I’inf,, hi posen [juna mad'era]

m Segons I’inf., també hi posen un
[kaps,al de mad'era]

Segons ’inf., hi posen dos troncs

166

170

156 -

158\~
159
160 o -

161>

m ('anda
163 2>

164 o'-
165

m pedra de rod'eno >
166

168 169.9-
170 >
17Me-

172.6< 173 o -

m fero pa I ak'ar i
176 1750

m fero de 1 ak'ar

177 178

mfleros 1819~

183 -

185~

187 - 186 -

188 -

189~

180-

157 -

m foy'er
167 o g'anda

153
= g'antfos

m f'andes

154

m kaps'al &

155

® redoli de A'anda

174 o -

179 o -
1800 -

1820 -

184~

g5 ™ karfoy'es

O rodef'ok =
88 10-
m ruk 91 m askalfoy'es = ® gordof'ok 1

= for'oAs ’
O rodaf'ok >

90
m for'oAs =
95
m kaPfuy'es
Lor ] 97
m kafoy'es = kapfoy'es
far'oAts

92
= kafuy'e
m kalfoy'e 96

m g,ordos'enras

19

m feruz 0ol f'ok 21

24
m feruz dol f'ok
27 -

m galap'at > 103-

101 104

m galap'ats i

105 - m pedroz 0ol flok 38

40- -

| gats

O gwardes'endres > 109-

I
m feru ol f'ok = RN

m tiun'era 51-

113

anpt .p
m eskar‘fat

114- 53-
m pedro dol f'ok
57-

58 m pedroz dal f'ok
m kodir etoz 8al f'ok

m gats 117 59

O gat'ets

120 - m fuz'anas 61

121
m bapk'stes

63

64 -

123+ 65- 66 - 67-

m gwardaf 'oks

126 68 -

127
69
m g'antfus

"ok

133
m kafack'ets

m gw ardas'endres

74 mferuz d
750 -

79 <

80>

830- gg.

m ond'ec”

12
15 mrog dol f'ok
Orpog dals f'oks

mpedro 0 flok 23

B

m feruz Oal f'ok
2 m gatfuy'es >
3=
4  mferuz dol f'ok ®fen'es b
= kafuy'es g .
90- = kalfuy'es
13 m kapfuy'e
10- m kaPfuy'es L
14

16 mroks fuy'es 17-

20 18-

22- 95
26 m.f dal flok >
mrog do f'ok o

28- 29

30
m feruz 8al f'ok >

m pedroz Oal f'ok 32-

31-

L 38- eyl 36y

39- 42-

43 -

a4
mpedro 3l f'ok~> 45
m pedro 0ol f'ok

47~

50 - 52:

e0ro fuy'era >
55

60-

56
m p'edra

62 -

85
| f'erus

100 -
1o-

129 -

13-

5 k'ujno

76 o~ 119

180 -

81-

820-

50 km
I
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